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4º TESTE DO 1º PERÍODO - DIVISÃO - 05 DE ABRIL DE 2006


A divisão é uma operação que apresenta termos ligados por uma expressão numérica.

D = d x q + r

· Observe com atenção  a divisão mostrada e responda as questões.


123'4'   23

                                                                           84      53

                                                                           15

1) Relacione os termos da divisão com os valores correspondentes.                                                 (2,0 PTOS)

(a) 15

(b) 23

(c) 1234

(d) 53

(   ) dividendo

(   ) divisor

(   ) quociente

(   ) resto

2) Quanto devemos adicionar a 1234 para que o resto  na divisão por 23 seja zero? __________     (1,0 PTO)

· Nem toda expressão numérica representa uma divisão. Afinal há uma condição que limita o valor do resto em relação ao divisor. Qual? ____________________________________________________________

___________________________________________________________________________        (1,0 PTO)

· Marque um (X) na expressão que relaciona os termos da divisão de 1234 por 23.                           (0,5 PTO)

(   ) 1234 = 23 x 15 + 53      (   ) 1234 = 15 x 53 + 23     (   ) 1234 = 23 x 53 + 15   (    )  1234 = 23 + 53 + 15

·    Uma divisão pode ser expressa como 34 = 2 x 12 + 10. Marque um (X) na(s) resposta(s) corretas.

(   ) O divisor dessa divisão pode ser 2.                                                                                                       (1,5 PTOS)

(   ) O dividendo dessa divisão pode ser 12.

(   ) Somando 2 ao dividendo o resto será 0.

· Responda.

1) Uma escola recebeu 1454 cadernos. Pretende guardar 14 na secretaria e  distribuir, igualmente, o restante entre 12 turmas. Quantos cadernos cada turma receberá? ________________                            (1,0 PTO)

2) Pedro e cinco amigos vão dividir, igualmente, entre si, um prêmio de R$12 000,00. Quanto caberá a cada amigo? ___________________                                                                                                    (1,0 PTO)

3) José ganhou 3 sacos de balas com 18 em cada e Maria ganhou outros 6 sacos de balas com 16 em cada. Juntaram todas as balas e dividiram, igualmente, entre 10 crianças.                                                   

a)  Quantas balas José ganhou? __________________ E Maria? __________________                   (1,0 PTO)

b)  Quantas balas cada criança recebeu com a divisão? ___________________                                 (1,0 PTO)


